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Camice da lavoro
- Tessuto tenace: 65% poliestere, 35% cotone

Taglia

M

Cod.

Y08027282

a

1

€

58,00
L Y08027283 1 58,00
XL Y08027284 1 58,00
XXL Y08027285 1 58,00

Tuta da lavoro
- Tessuto tenace: 65% poliestere, 35% cotone
- Ginocchia e gomiti imbottiti

Taglia

M

Cod.

Y08027324

a

1

€

65,00
L Y08027325 1 65,00
XL Y08027326 1 65,00
XXL Y08027327 1 65,00

Salopette da lavoro
- Tessuto tenace: 65% poliestere, 35% cotone
- Ginocchia imbottite

Taglia

M

Cod.

Y08027320

a

1

€

56,10
L Y08027321 1 56,10
XL Y08027322 1 56,10
XXL Y08027323 1 56,10

Giubbino da lavoro imbottito
- 2 in 1: giubbino manica lunga/gilet
- Maniche staccabili
- 100% poliestere
- Interno imbottito e foderato

Taglia

M

Cod.

Y08027304

a

1

€

100,98
L Y08027305 1 100,98
XL Y08027306 1 100,98
XXL Y08027307 1 100,98

Gilet multitasca da lavoro
- Tessuto tenace: 65% poliestere, 35% cotone
- Interno foderato

Taglia

M

Cod.

Y08027358

a

1

€

49,98
L Y08027359 1 49,98
XL Y08027360 1 49,98
XXL Y08027364 1 49,98

Felpa
- 100% cotone
- Collo, polsini e fondo elasticizzati

Taglia

M

Cod.

Y08027295

a

1

€

115,00
L Y08027296 1 115,00
XL Y08027297 1 115,00
XXL Y08027298 1 115,00

T-Shirt manica corta
- 100% cotone pettinato e stabilizzato

Taglia

M

Cod.

Y08027310

a

1

€

29,58
L Y08027311 1 29,58
XL Y08027312 1 29,58
XXL Y08027313 1 29,58

S 1 29,58

Nuovo inserimento

222_227_griffe_noiva.qxp:Layout 1  16-02-2011  16:24  Pagina 222



Y08027443
Y08027444
Y08027445
Y08027446
Y08027447

Y08027438
Y08027439
Y08027440
Y08027441
Y08027442

Y08027448
Y08027449
Y08027450
Y08027451
Y08027452

223

Camicia manica corta
- 100% cotone

Taglia

M

Cod.

Y08027333

a

1

€

50,00
L Y08027334 1 50,00
XL Y08027335 1 50,00
XXL Y08027336 1 50,00

S Y08027392 1 50,00

Camicia manica lunga
- 100% cotone

Taglia

M

Cod.

Y08027299

a

1

€

55,00
L Y08027300 1 55,00
XL Y08027301 1 55,00
XXL Y08027302 1 55,00

S Y08027393 1 55,00

Cappellino
- Cotone 100% spazzolato
- Taglia unica: fibbia posteriore di regolazione

Cod.

Y08027303

a

1

€

25,50

T-Shirt SKY manica corta
- 100% cotone pettinato e stabilizzato

Taglia

S

Cod. a

1

€

25,00
M 1 25,00
L 1 25,00
XL 1 25,00
XXL 1 25,00

Polo FOX manica corta
- 100% cotone pettinato e stabilizzato

Taglia

S

Cod. a

1

€

36,00
M 1 36,00
L 1 36,00
XL 1 36,00
XXL 1 36,00

Felpa CHAMP
- 100% cotone
- Collo, polsini e fondo elasticizzati
- 2 tasche frontali

Taglia

S

Cod. a

1

€

100,00
M 1 100,00
L 1 100,00
XL 1 100,00
XXL 1 100,00

Nuovo inserimento

Y08027453

Cappellino
- Cotone 100% spazzolato
- Taglia unica: fibbia posteriore di regolazione

Cod. a

1

€

13,00

Y08027470

Fascia tubolare multiuso
- Cotone elasticizzato, senza cuciture
- Protegge da vento, freddo e polvere
- Utilizzabile come: bandana, scalda collo, fascia

fronte/raccogli capelli, polsiera

Cod. a

1

€

5,50

Giubbino imbottito “Bomber”
- 2 in 1: giubbino manica lunga/gilet
- Maniche staccabili
- 100% poliestere
- Interno in “pile”

Taglia

M

Cod.

Y08027337

a

1

€

178,50
L Y08027338 1 178,50
XL Y08027339 1 178,50
XXL Y08027340 1 178,50
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Giubbino impermeabile
- Giubbino “windbreacker” foderato in rete
- Cappuccio a scomparsa nel colletto
- 2 tasche esterne ed 1 interna
- Coulisse elastica

Taglia

M

Cod.

Y08027355

a

1

€

56,10
L Y08027356 1 56,10
XL Y08027357 1 56,10

Pantalone da lavoro
- 2 in 1: pantalone lungo/bermuda
- Gambe staccabili
- Tasconi laterali
- Tessuto tenace: 65% poliestere, 35% cotone

Taglia

48

Cod.

Y08027315

a

1

€

56,10
50 Y08027316 1 56,10
52 Y08027317 1 56,10
54 Y08027318 1 56,10
56 Y08027319 1 56,10

Cintura in tessuto
- 100% cotone
- Fibbia in metallo

Cod. a

1

€

40,00

Cronografo nero
- Analogico
- Movimento al quarzo
- Cassa in acciaio inossidabile
- Resistente all’acqua 5 ATM
- Cinturino in vera pelle

Cod. a

1

€

180,00

Orologio da polso
- Analogico
- Movimento al quarzo
- Cinturino in policarbonato

Cod. a

1

€

54,00

Occhiali Voyager
- Montatura in TR90 Grilamid
- Terminali in gomma
- Lente colore fumo

Cod. a

1

€

44,50

Ombrello “golfista”
- Struttura in metallo
- Manico in legno
- Diametro 130 cm

Cod. a

1

€

27,50

Nuovo inserimento

Y08027463

Zaino multitasca
- In poliestere 600D
- 2 tasche laterali e 1 frontale
- Porta cellulare

Cod.

Y08027345

a

1

€

46,41

Marsupio a tracolla
- Ampio vano interno con chiusura a cerniera
- Tasca frontale porta documenti
- Tasca laterale porta cellulare
- Tracolla regolabile
- Patella di chiusura con velcro

Cod. a

1

€

15,00
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Casco Suomy Jet Scooter
- Caratteristiche tecniche: calotta esterna in policarbonato

Lexan; peso ridotto; speciali polimeri fonoassorbenti; 
interno in pregiato tessuto anallergico; cinturino con 
chiusura a sgancio rapido; visiera antigraffio ad alta 
resistenza agli impatti; sistema Safety Lock per rapida 
sostituzione visiera con blocco.

Taglia

S

Cod.

Y08027265

a

1

€

210,12
M Y08027266 1 210,12
L Y08027267 1 210,12
XL Y08027268 1 210,12

Tappetino mouse
- Dimensioni: 23x19 cm

Cod. a

1

€

5,50

Mini mouse ottico
- Dimensioni ridotte: adatto per PC portatili e netbook
- Cavo retrattile, lunghezza massima 76 cm
- Rotella centrale per scorrimento rapido delle pagine
- Attacco USB

Cod. a

1

€

40,00

Chiavetta USB 324
- Capacità: 2GB

Cod. a

1

€

29,00

Matita portamine
- Mine 0,5 mm
- Con clips da taschino 
- Impugnatura antiscivolo

Cod. a

1

€

6,00

Penna Xara Frost
- Con clips da taschino
- Impugnatura antiscivolo

Cod.

Y08027415

a

1

€

1,80

Block notes
- Formato: 15x21 cm
- Fogli a quadretti

Cod.

Y08027278

a

25

€

1,84

Collarino Lanyard
- Nastro in materiale sintetico con dispositivo di sicurezza

anti strangolamento
- Fibia sganciabile in metallo
- Moschettone portachiavi/porta badge
- Gancetto porta cellulare/porta pendrive USB

Cod. a

1

€

7,00

Portachiavi 324
- Corpo in PVC
- Catenella e gancio in metallo

Cod. a

1

€

6,50

Nuovo inserimento

Y08027430

Braccialetto 
- In PVC

Cod. a

1

€

2,00

Y08027431

Pulisci display
- Particolarmente adatto alla pulizia dello schermo dei 

cellulari
- Provvisto di feltrino sulla parte posteriore e di laccetto per

il fissaggio

Cod. a

1

€

2,55

Y08027428

Deodorante per auto
- Profumato al limone
- Provvisto di elastico per l’aggancio
- Dimensioni 7,5x7,5 cm

Cod. a

1

€

2,80
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Coltellino acciaio mono lama
- In acciaio Inox
- Sistema di sicurezza anti chiusura involontaria
- Fornito in scatola di metallo satinato

Cod. a

1

€

34,00

Coltellino acciaio multiuso
- In acciaio Inox
- 9 diverse funzioni
- Fornito in custodia di nylon con passante per aggancio

alla cintura

Cod. a

1

€

14,00

Sacchetto in carta
- In carta kraft da 170 gr
- Maniglia in cotone da 45 mm
- Fondo rinforzato in cartoncino
- Dimensioni: 36x12x45 cm

Cod. a

1

€

2,30

Adesivo logo Usag

Set service
- Composto da:
1 espositore murale, 
1 bobina da 250 coprisedili, 
1 confezione da 250 tappetini, 
1 bobina coprivolante

Cod.

Y08027083

a

1

€

373,32

Coprivolante
- Per la protezione del volante durante la permanenza del

veicolo in officina
- Materiale: film estensibile
- Dotate di srotolatore in plastica
- Confezione da 5 bobine

Cod.

Y08027078

a

1

€

46,92

Coprisedili
- In polietilene
- In formato doppio, riveste tutto il sedile compresa la parte

posteriore
- Spessore: 13 micron
- Dimensioni: 70x165 cm
- In bobine da 250 pezzi

Cod.

Y08027076

a

1

€

100,98

Tappetino per officina
- Salvamoquette in carta di tipo assorbente 
- Dimensioni: 45x35 cm
- Confezione da 250 pezzi

Cod.

Y08027079

a

1

€

100,98

Copriparafango
- In PVC accoppiato al floccato
- Calamitato
- Dimensioni: 115x70 cm

Cod.

Y08027081

a

10

€

26,52

Bobina adesiva
- Vetrofania loghi Usag, in bobina da 25 metri

Cod. a

1

€

104,00

Vetrofania orari punto vendita
- Da applicare all’ingresso del punto vendita, segnala

giorno e orari di apertura/chiusura al pubblico
- Dimensioni: 17,5x21 cm

Cod. a

1

€

24,00

Nuovo inserimento

Dimensioni
cm

10x2,6

Cod. a

1

€

0,40
20x5,2 1 1,10
50x13,2 1 6,70

222_227_griffe_noiva.qxp:Layout 1  17-02-2011  8:17  Pagina 226



Y08027465

Y08027473

Y08027425

227

Rendiresto
- Per banco punto vendita
- In PVC trasparente
- Dimensioni: 20x17 cm

Cod. a

1

€

13,00

Porta depliant da banco
- In cartone 
- Per documenti formato A4
- Dimensioni: 26x35 cm

Cod. a

1

€

6,50

Orologio da muro
- Analogico
- Movimento al quarzo
- Quadrante in Forex con lancette a vista, diametro 30 cm

Cod. a

1

€

45,00

Nuovo inserimento

Y08027477
Y08027478
Y08027479

Y08027474
Y08027475
Y08027476

Banner istituzionale
- Striscione in PVC monofacciale con lati borchiati per 

facilitarne il fissaggio
- Adatto per interno ed esterno

Dimensioni
cm

200x65

Cod. a

1

€

120,00
400x100 1 360,00
600x125 1 680,00

Banner Prodotti
- Striscione in PVC monofacciale con lati borchiati per 

facilitarne il fissaggio
- Adatto per interno ed esterno

Dimensioni
cm

200x65

Cod. a

1

€

120,00
400x100 1 360,00
600x125 1 680,00

Y08027423

Y08027466
Y08027467

Tappeto ingresso
- In moquette resistente 
- Fondo in materiale antiscivolo

Dimensioni
cm

60x85

Cod. a

1

€

189,00
85x150 1 500,00

Bandiera da pennone
- Da esterno: tessuto resistente agli agenti atmosferici
- Dimensioni 120x80 cm
- Provvista di ganci laterali per ancoraggio all’asta

Cod. a

1

€

34,00

Y08027413

Bandiera da terra
- Asta telescopica con sostegno per posizionamento a terra
- Altezza in uso 190 cm
- Riponibile in pratica borsa in tessuto da 100x25 cm

Cod. a

1

€

330,00

Y08027480

Insegna luminosa da interno
- Monofacciale
- Dimensioni: 100x30 cm
- Supporto in materiale plastico antiurto termoformato
- Frontale in metacrilato
- Impianto elettrico composto da lampade fluorescenti a

norme CEI/UNI CE
- Fornita in cassa di legno

Cod. a

1

€

580,00

Y08027481

Insegna luminosa da esterno
- Monofacciale 
- Dimensioni: 100x100 cm
- Telaio perimetrale in alluminio
- Frontale in plexiglass 
- Impianto elettrico composto da lampade fluorescenti a

norme CEI/UNI CE 
- Fornita in cassa di legno

Cod. a

1

€

1.450,00
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